

最牛辅导班 3500人听课

文/本报记者 李飞 实习生 刘谨 李智 片/本报记者 李军

7月18日,入伏首日,烈日当头。上午9时30分,记者来到位于泉城路的皇亭体育馆,一家考研辅导机构正在这里上课。

推开门,映入记者眼帘的是黑压压的人群。偌大的体育馆几乎座无虚席。这是一节英语辅导课,体育馆上方悬挂着一块巨型幕布作为“黑板”,坐在场地中央讲课的一名男老师则显得很渺小。

据这家考研辅导机构——高联学校执行校长周勇介绍,7月15日开课,现场听课的学生人数为3500余人,主要来自省内各高校。周勇说,几千名同学同时上课,这样的辅导班规模在国内都很罕见。

辅导班上课从上午8点半开始一直到中午12点,下午则从2点到5点半。每半天有约20分钟的休息时间。10时15分,课间休息,为给学生提神,主办方特意安排了一场杂技表演。

体育馆外,记者看到门口摆放着好几个饮水机,五六十个桶装纯净水排在墙边。一名负责运水的工作人员表示,这些水都是辅导班免费提供的,消耗量很大,一天差不多需要一百桶。

上厕所排队则成了现场另一道风景。上午课间休息时,男女厕所门口都排起了长长的队伍。“人太多了,有时候一个课间的时间都用在了排队上,甚至会耽误听课。”山东中医药大学大三学生周春燕告诉记者。

12点整,上午的辅导课结束,人流从体育馆各个出口涌出。不一会儿,十几名摊贩被学生们重重包围。“给我一份盒饭”、“我要两个白吉馍”……10分钟的时间,一名送餐人员的近百盒盒饭就全部卖完了。

记者看到,通往体育馆的台阶上坐满了吃盒饭的同学。不一会儿,吃过午饭的同学又陆续打卡回到了体育馆内午休,有的躺在椅子上,有的则直接躺在了地上。下午两点开始,几千名同学又将开始三个半小时的坚守。



▲三千多人的大课,听得让人疲惫。



▲大大的体育馆内,授课者和听课者都显得那么渺小。



▲课间,上厕所排起长队!

过敏不知“源” 她艰难求医反复多年

临床上有句话:诊断比治疗更重要。对皮肤过敏这种病因复杂多样的疾病,这句话更有参考价值。省内知名皮肤病专家张庭华主任介绍,过敏性皮肤病之所以反复发作、久治不愈,主要是因为没有查过过敏原,无法从根本上对症治疗。治疗过敏,精确地“过敏原检测”是重要的第一环,没有进行过敏原检测的治疗都是盲目治疗,不但不会治愈病症,反而会造成人体免疫系统的损坏。

【案例直击】

没找出过敏原,让她忍受过敏反反复复

上午八点,张庭华主任开始上班时,来自章丘的李云早已在济南现代皮肤病医院大厅等了半个多小时。患者李云26岁,患湿疹9年,病情红肿并痒得难忍,很多地方都抓出了带血的红印。李云说,为了治身上的红疹和痒症,这两年几乎跑遍了大大小小的医院,尝试过了几十种治疗方法,很多时候红疹叫消了又长出来了,反反复复,折磨的异常痛苦。

李云手中的一大摞检查单,均显示李云是花粉和螨虫过敏。检查单多由省级三甲医院出具,但凡一不是传统的抽血检查,对过敏原的检测种类在30~40项之间,非常有限,准确度也值得怀疑。有的医院甚至根本不检查过敏原,不找根源

就盲目治疗,正是这样乱治,让湿疹反复发作,自身抵抗力愈发降低,迁延不愈。

坐过该院独家引进的德国新一代BICOM optima过敏原检测系统,结果显示李云不仅对花粉、螨虫过敏,还对榴莲、鱼虾、化纤衣物等有过敏反应,而且李云属于典型的过敏体质,要找准过敏的根源才能对症真正治愈不再复发。据张主任介绍,过敏原检测,并不是简单地筛查患者对哪种物质过敏,进而回避这类物质,而是找出过敏的根源,如:哪方面原因造成的过敏以及对什么物质过敏,是一项科学的综合检测。

【科学考证】

全球已有200余万患者受益“德国BICOM optima过敏治疗技术”

来京过敏研究权威机构的最

新筛查报告显示,“德国新一代BICOM optima”筛查的500多种过敏原已涵盖临床过敏性疾病致病因素的98.5%以上,绝大多数过敏性皮肤病完全可以准确、全面找出致病原因。该设备从根本上解决了传统方法无法找准过敏原的问题,因此,即使日常生活中过敏原有很多,大家也不必过于惊慌。

据了解,新一代BICOM optima是一项综合的过敏诊疗技术。新一代BICOM optima过敏治疗系统在国际上首创双通道治疗模式,能同时针对病人急性和慢性过敏症状进行治疗,使复发率大幅降低,真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”的难题。它问世以来,得到世界卫生组织的高度认可,迅速在全球54个国家投入使用,我国多家知名三甲医院也已引进该技术。目前,全球已有200多万过敏患者受益并获得痊愈。



为什么说新一代BICOM optima过敏治疗系统代表了目前该领域国际最尖端水平?

1. 新一代BICOM optima采用最先进的生物共振系统,针对精确检测出的过敏原,从人体自身采集生物电谐振信息,迅速调理并逆转异常共振,使其恢复正常。
2. 实现了关键数据信息自动存储,可有效进行免疫恢复治疗,疗效快,治愈率高。
3. 治疗人群更广泛;所有过敏及过敏性疾病在人群,儿童至老年人均可,真正安全、无痛。
4. 在治疗的同时,疏通人

济南现代皮肤病医院 0531-82661500

网址: www.sdpfbyy.com 地址: 济南市经十路1622号(大众日报社西100米路南)